

<http://www.luju.ro/dna-a-dat-iama-in-pnl-deputatul-liberal-cosmin-sandru-a-fost-pus-sub-urmarire-penala-pentru-dare-de-mita-dupa-ce-a-fost-inregistrat-cand-incerca-sa-cumpere-un-parlament-ar-aur-ca-sa-nu-voteze-motiunea-de-cenzura-impotriva-lui-florin-citu-i-ar-fi-promis-num>



DNA A DAT IAMA IN PNL – Deputatul liberal Cosmin Sandru a fost pus sub urmarire penala pentru dare de mita, dupa ce a fost inregistrat cand incerca sa cumpere un parlamentar AUR ca sa nu voteze motiunea de cenzura impotriva lui Florin Citu: “I-ar fi promis numirea unor apropiati in posturi de conducere a unor institutii... I s-a cerut sa absenteze de la sedinta in care urma sa fie dezbatuta si supusa la vot motiunea”. Pe cine va turna deputatul Sandru?

Scris de George TARATA | Data: 14.10.2021 15:01



Scandal de corupție în partidul lui Iohannis. DNA a produs joi, 14 octombrie 2021, un real cutremur în PNL. **D eputatul Cosmin Sandru (foto alături de senatoarea PNL Alina Gorghiu) a fost pus sub urmărire penală pentru dare de mită, după ce a fost înregistrat în timp ce încerca să cumpere un parlamentar AUR ca să nu voteze motiunea de cenzură depusă împotriva premierului Florin Cîțu.**

Alături de Cosmin Sandru, tot pentru dare de mită este urmărit penal și directorul general al Societății de Transport Public Timișoara, Nicolae Florin Betea. Conform unui comunicat DNA, cei doi i-ar fi promis deputatului AUR că dacă va absenta de la ședința Parlamentului în care urma să se voteze motiunea de cenzură vor numi persoane apropiate acestuia în funcții de conducere din instituții publice.

Ne întrebăm: **oare a oferit de capul lui posibilă mită deputatul Sandru? Oare pe cine va da în primire acesta?**

Prezentăm comunicatul DNA:

“Ca răspuns la solicitările formulate de reprezentanți ai mass media, Biroul de Informare și Relații Publice este abilitat să transmită că procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției au dispus efectuarea urmăririi penale față de suspectii

SANDRU COSMIN, deputat în Parlamentul României și

BITEA NICOLAE-FLORIN, director general al Societății de Transport Public Timișoara,

*în sarcina cărora s-a reținut comiterea infracțiunii de **dare de mită**.*

În ordonanța procurorilor se arată că, în cauză există aspecte din care rezultă suspiciunea rezonabilă că conturează următoarea stare de fapt:

La data de 01 octombrie 2021, in contextul in care urma sa fie dezbatuta si supusa la vot motiunea de cenzura initiata pentru retragerea increderii acordate Guvernului Romaniei, suspectii Sandru Cosmin si Bitea Nicolae-Florin i-ar fi promis unei persoane, deputat in Parlamentul Romaniei, numirea unor apropiati in posturi de conducere a unor institutii publice.

Pentru a beneficia de aceasta „favoare”, persoanei respective i s-a cerut sa absenteze de la sedinta comuna a Camerei Deputatilor si Senatului, din data de 05 octombrie 2021, in care urma sa fie dezbatuta si supusa la vot motiunea mentionata mai sus.

Suspectilor Sandru Cosmin si Bitea Nicolae-Florin li s-a adus la cunostinta calitatea procesuala in conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedura penala.

Facem precizarea ca efectuarea urmaririi penale este o etapa a procesului penal reglementata de Codul de procedura penala, activitate care nu poate, in nicio situatie, sa infrânga principiul prezumtiei de nevinovatie”.